



Einverständniserklärung zur Nutzung von Fotoaufnahmen im Rahmen des Europapreises 2025

Ich erkläre mich damit einverstanden, dass im Rahmen des Europapreises 2025 eingesendete Fotoaufnahmen der Teilnehmerin / des Teilnehmers

- auf den Webseiten der Staatskanzlei Rheinland-Pfalz (<u>www.stk.rlp.de</u> und <u>www.europa.rlp.de</u>),
- auf den Social Media-Kanälen der Staatskanzlei Rheinland-Pfalz und
- in (Print-)Publikationen der Staatskanzlei Rheinland-Pfalz

verwendet, vervielfältigt und zu diesem Zweck abgespeichert werden dürfen. Die Fotos und/oder Videos werden ausschließlich für die europapolitische Öffentlichkeitsarbeit der Staatskanzlei Rheinland-Pfalz genutzt.

Ich bin mir darüber im Klaren, dass Fotoaufnahmen im Internet von beliebigen Personen abgerufen werden können. Es kann trotz aller technischer Vorkehrungen nicht ausgeschlossen werden, dass solche Personen die Fotos weiterverwenden oder an andere Personen weitergeben.

Weiterführende Informationen zum Datenschutz gemäß Art. 13 DSGVO finden Sie unter https://www.rlp.de/ueber-uns/datenschutz.

Die Einverständniserklärung ist freiwillig und kann jederzeit ganz oder teilweise widerrufen werden. Der Widerruf gilt mit Wirkung für die Zukunft. Bereits veröffentlichte Print- und Digitalmedien bleiben von dem Widerruf unberührt.

Der Widerruf ist zu richten an: Staatskanzlei Rheinland-Pfalz

Abteilung 5, Referat 253 Peter-Altmeier-Allee 1

55116 Mainz

oder per E-Mail an europa@stk.rlp.de.

Name der Teilnehmerin / d	es Teilnehmers (in Druckbuchstaben)
Ort, Datum	Unterschrift (bei Kindern oder Jugendlichen unter 16 Jahren der/die Personenberechtigte/n)